

河北科技师范学院报



HEBEI NORMAL UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY NEWS

国内统一连续出版物号 CN13-0810/(G)
中共河北科技师范学院委员会主办

总编 李佩国

2019年4月24日
第2期 总第179期

我校圆满完成对口招生考试工作

本报讯(通讯员 杨鑫悦)受河北省教育考试院委托,我校2019年继续承担河北省普通高校招生财经类、计算机类、农林类、畜牧兽医类对口专业考试工作。今年全省报名参加四类考试考生共计24067人,实际参加考试考生20276人,为方便考生就近考试,我校继续在秦皇岛和石家庄分设考点,共计681个理论考试考场。截止到3月24日,考试工作圆满结束。

考试前,我校相关考务部门严格工作流程,精心谋划,周密安排,分工明确,责任到人。考试中所有涉考人员严格执行纪律,履行职责,把握好考试中的各个环节,考场内外秩序井然,考风考纪良好,为考生创造了公平公正的考试环境,真正体现了阳光高考。考试期间,校领导亲自到我校考点现场检查指导考试组织管理工作。省、市教育考试院领导分别到我校和石家庄职业技术学院考点巡视,对我校考试工作的准备、组织、考风、考纪等方面给予了充分肯定。

河北省委对我校主要领导作出调整

任民任党委书记 郭鸿湧任党委副书记、院长 兰耀东任党委副书记



任民同志在会上的讲话

本报讯(记者 孙艳敏)4月2日上午,我校在秦皇岛校区学术交流中心召开大会,宣布河北省委关于我校主要领导同志调整的决定。省委组织部副部长、老干部局局长赵月霞,省委组织部干部五处处长薛冰山,省委教育工委组干处处长霍丙泉等同志出席会议。

会上,赵月霞同志宣布了中共河北省委决定:任民同志任河北科技师范学院党委书记、常委、书记;免去靳占忠同志河北科技师范学院党委书记、常委、委员职务,保留本科院校正职待遇。

赵月霞同志在讲话中强调,高校党委换届是我省高校政治生活中的一件大事,省委高度重视此项工作。本次河北科技师范学院主要领导同志职务调整,是从全省高等教育发展和河北科技师范学院实际需要出发,反复征求多方意见和建议,通盘考虑、慎重研究做出的决定。赵月霞在讲话中对学校多年来取得的成绩给予积极评价,对靳占忠同志在河北科技师范学院工作期间做出的贡献给予充分肯定,对任民同志的情况作了简要介绍。

赵月霞同志从四方面对我校下一步工作提出了明确要求和殷切希望:一是深入学习贯彻习近平总书记关于高等教育和高校工作的重要论述,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来;二是坚持以党的政治建设为统领,全面推进高校党的建设各项工作;三是按照省委统一部署,扎实做好高校党委换届工作;四是紧紧抓住高质量换届重要契机,奋力开创学校改革发展新局面。

赵月霞同志表示,省委对河北科技师范学院的建设发展寄予厚望,希望在以任民同志为班长的学校党委带领下,不忘初心,牢记使命,振奋精神,扎实工作,谱写河北科技师范学院奋进发展新篇章,为夺取新时代全面建设经济强省、美丽河北新胜利做出新的更大的贡献。

靳占忠同志在发言中表示,坚决拥护省委决定,并向任民同志表示衷心祝贺。靳占忠用三句话表达此时此刻的心情:一是表示感谢。衷心感谢组织上长期以来的关心和培养;感谢学校领导班子成员的理解、支持和包容;感谢学校全体中层干部和师生员工对任职期间工作的支持、理解和配合。二是希望。靳占忠说,任职两年来,在学校党政领导班子和全体师生的共同努力下,学校在改革发展中取得了一些成绩,但仍有一些不尽如人意的方面,在请大家理解谅解的同时,衷心希望学校在新的领导班子带领下,能够在学校改革发展的进程中,特别是在学校筹建河北海洋大学、建设特色鲜明的高水平应用型大学的道路上迈出新步伐,取得新成绩。三是祝福。靳占忠表示,自己虽然离开了学校党委书记的岗位,但是作为校友,会一如既往关注、支持、祝福学校。

任民同志作了表态发言:一是衷心感谢。坚决拥护省委的决定,坚决服从省委的安排,衷心感谢组织上长期以来的关心和培养。他表示,组织上安排自己到河北科技师范学院工作,是对个人的信任和支持,深感责任重大、使命光荣,一定要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,真正在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,努力做政治上的明白人。二是精心履职。任民表示,能到河北科技师范学院工作,是莫大的荣幸。经过历任学院领导班子和全体教职员工的共同努力,特别是在以占忠同志为班长的校党委领导下,科师各方面的工作取得了长足的进步和提高。今后,一定要在省、市政府的坚强领导下,坚持社会主义办学方向,坚持立德树人,自己力争在最短的时间里,加强学习,补齐短板,转换身份,进入角色。不忘重托、开拓进取,团结班子、带好队伍,接过“接力棒”,跑好“接力赛”,同班子同志一起,努力



郭鸿湧同志在会上的讲话

做管党治党、办学治院的行内人。三是守心自律。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党的政治建设为统领,深入学习贯彻习近平总书记在中央党校建校80周年庆祝大会暨全国党校系统理论研讨班开班式上的重要讲话精神,严守党的政治纪律和政治规矩,严格遵守《党章》《准则》和《条例》,严格执行中央八项规定和实施细则,严格履行党风廉政建设责任制和“一岗双责”,锤炼党性、提高素养,守牢底线、不踩红线,清醒办事、清白做人,努力做清正廉洁的带头人,绝不辜负组织上的信任和全院师生员工的期待,为推进学院改革发展,建设经济强省、美丽河北做出新的更大贡献。

校党委常委李佩国同志主持会议并代表学校领导班子和全校师生员工作表态发言:一是坚决拥护省委的决定,并在今后工作中坚决贯彻落实好省委对我校工作的指示和要求。二是对靳占忠同志表示衷心的感谢,感谢他为学校建设发展倾注了大量心血,起到了重要的领导作用,做出了突出的贡献。衷心希望靳占忠同志能够继续关注、支持学校的发展。三是对任民同志调任我校党委书记表示热烈欢迎,表示一定认真贯彻落实省委决定,全力支持、配合



干部大会会场 本报记者 朱洪亮 摄

任民同志的工作。李佩国说,任民同志在多个岗位担任过领导职务,经历和经验都比较丰富。今后,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在任民同志到任的校党委的领导下,学校一定会抓住机遇、乘势而上,凝心聚力谋发展,真抓实干促发展,在转型发展、集中办学、建设特色鲜明高水平应用型大学的征程中迈出新步伐、再上新台阶。

学校领导班子全体成员,中层以上领导干部,正高级职称的专家教授参加了会议。

又讯(记者 孙艳敏)4月24日《河北日报》报道:日前,经河北省人民政府决定,任命郭鸿湧同志为河北科技师范学院院长(试用期一年)。

4月12日上午,根据省委安排部署,河北省委组织部干部五处处长级调研员杨明光到我校召开校级领导班子任职见面会,宣布省委关于学校主要领导任命的决定。学校党委书记任民主持会议。



兰耀东同志在会上的讲话

杨明光宣布了省委关于我校主要领导职务调整的决定:郭鸿湧同志任河北科技师范学院党委委员、常委、副书记,提名任河北科技师范学院院长,试用期一年;兰耀东同志任河北科技师范学院党委委员、常委、副书记,保留本科院校正职待遇。院长职务的任免待履行有关法律程序后再对外公布。

杨明光强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实加强党对高校全面领导,培养社会主义建设者和接班人、加强大学生思想政治工作、加强高校教师队伍建设,做好高校意识形态等一系列工作要求,统一到中央和省委的决策部署上来;要坚持以党的政治建设为统领,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,始终把党的政治建设摆在首位;要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织全院师生深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在学懂弄通做实上下功夫;要努力健全党委领导下的校长负责制,学院党委要履行好管党治党、办学治校的主体责任;学院院长要在党委领导下,认真贯彻落实党的教育方针,全面推进学院教学、科研和行政管理工作,努力把学院办出特色,争创一流;要按照省委统一部署,扎实做好党委换届工作,开好党代会。

杨明光强调,河北科技师范学院目前正处于应用型大学转型发展的关键时期,希望学校新一届领导班子在以任民同志为班长的校党委带领下,群策群力,团结战斗,共同把河北科技师范学院各项工作做好。

郭鸿湧作表态发言。他表示衷心拥护和坚决服从省委决定,衷心感谢组织上长期以来的信任和关怀。他说,来到河北科技师范学院工作,深感使命光荣、责任重大,定会全身心投入,尽职尽责,不辱使命。在今后工作中,一定要旗帜鲜明讲政治,以身作则,严守政治纪律和政治规矩;加强团结,全面贯彻落实党委领导下的校长负责制,在以任民同志为班长的校党委领导下,聚精会神谋发展,努力打造一个充分发扬民主、干事创业的良好工作氛围。

兰耀东在表态发言中表示,衷心感谢组织上长期以来的培养、关心和信任,坚决拥护省委决定,坚决服从组织安排。今后,一要努力学习,二要勤奋履职,三要精诚团结,四要廉洁自律。在省、省委教育工委的正确领导下,秉承河北科技师范学院70多年的优良传统和作风,勤恳敬业,奋发作为,不辜负党组织和广大师生员工的厚望。

校党委书记任民代表学校领导班子作表态发言:一是坚决拥护。坚决拥护省委决定,坚决服从省委安排,衷心感谢省委、省政府长期以来对科师工作的关心和厚爱,衷心感谢省委组织部对科师工作的大力支持和强有力指导。一定加倍努力,做好工作,以更加优异的成绩回报组织上对科师的信任和支持。二是热烈欢迎。对两位同志到科师来工作表示热烈欢迎和祝贺。郭鸿湧同志年富力强,经历多岗位锻炼,在教学、科研、管理和带队伍等方面有丰富的经验。兰耀东同志长期在高校工作,在教育、教学和领导管理等方面是行家里手。两位领导的到来,是对科师党政领导班子很好的加强。三是接续奋斗。今后工作中,一定要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,真正在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持社会主义办学方向,坚持立德树人,在省、省政府坚强领导下,以人才培养为中心,不忘办学初心宗旨,牢记办学使命任务,团结带领全校师生员工,抢抓机遇,创新奋进,在建设应用型大学的道路上继续努力,使科师的工作在原有基础上做得更好更扎实,为建设经济强省、美丽河北交上一份满意的答卷。

学懂用活“学习强国”为学校发展凝聚强大动力

本报评论员



本刊述评

学而时习之,不亦说乎。在日新月异的新时代,与时俱进、终身学习已成为一名合格党员的必然要求。自“学习强国”学习平台上线以来,以权威的内容、及时的信息、丰富的资源、便捷的操作迅速受到学校党员干部的喜爱,成为大家随时学习、实时应用的“掌上宝”和“资料库”。

“腹有诗书气自华,最是书香能致远。”唯有学习,方能致远;唯有学习,方可强国。每天一上班,该校广大党员干部交流和谈论最多的就是“今天你‘学习强国’了吗?”“你今天的积分是多少?”“学习强国”圈已代替了“朋友圈”,掀起全校开展政治理论学习的热潮。大家一有空,打开“学习强国”APP,要闻、两会、新思想、时政综合、人物、科技、文化、图片、影视、党史、用典、时评、思考……应有尽有,一下就吸引了目光。通过平台边学习、边思索、边提问、边答题、边发问、边积分……可谓兴趣盎然,乐在其中。

“学习强国”抓住了现在学习时间碎片化的特点,更精准聚焦互联网时代学习方式,进一步唱响主旋律、传播正能量。学习平台构建起了纵向到底、横向到边的学习组织架构,有利于形

成比学赶超的学习氛围,河北科技师范学院党员干部在互动交流的良好学风中已由原来的“要我学习”,逐渐转变为早晨起床“听新闻”,晚上临睡前“发发文”的“我要学习”。同时,平台内容权威、内涵丰富、特色鲜明,足以满足党员干部“干什么学什么,缺什么补什么”的需求,使学习成为工作生活的一种习惯。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”学校每位学习者始终秉承“知行合一”的理念,将学习平台内容成为行动自觉、理论自觉,将新思想新知识化为指导实际工作的生动实践。他们充分发挥自身在专业、技术、人才、文化方面的优势,用“学习强国”之实,将“微课堂”“微体会”流动在田间地头,“穿梭”在生产一线。

学校依托农村优势,加强对帮扶村科技支撑、产业帮扶力度,积极推进庭院葡萄及特色甘薯产业发展的葡萄、甘薯新品种栽培帮扶项目,打造政、校、企三方互联互通的新典范。此外,积极引入相关专家教授为帮扶村发展羊肚菌栽培、中草药种植等产业研究把脉,力求为帮扶村改善产业结构,增加新的创收产业项目,使学校涉农优秀科研成果在帮扶村转化落地生根。

“学习强国”学习平台设计科学、内容全面、操作简单,为我们这样远离机关的扶贫干部开展自学,带来了极大的方便。”扶贫工作组成员深有感触地说。

“梦想从学习开始,事业从实践起步。”学校扶贫驻村工作组以终端学习为中心组织开展学习活动,并将平常在“学习强国”所学内容“厚积薄发”,运用到脱贫攻坚工作实践中,紧紧围绕脱贫攻坚各项政策开展帮扶工作,出举措,聚力量,把脱贫攻坚进行到底。一是全面依托学校科技力量,把科技转化为生产力,切实把科技帮扶的精神落到实处。二是学习力促和谐。在学习中体验国家新时代出现的新面貌,让局限在山村中的村民,放眼全国,倡导新风,建设家园,看到党和政府关怀贫困群众,激发群众发挥自力更生、艰苦创业的中华民族优良传统,实现脱贫后巩固提升。三是通过学习力促暖心工程建设。积极倡导帮扶村所有村干部、党员做好事,把村民的难、村民的苦放在心上,义务为村民办实事,解决困难,把暖心工程作为学习工作的落脚点,切实通过

学习,思想有提高,生产有干劲。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善